
 
ATA N° 17/2019 - SeSSão ordinária 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Marco Dahmer e José Roberto Rosa dos Santos Presentes ainda, 
Joel André Kleinschmitt, Lídio José Spohr, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, 
Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O presidente Marco 
Dahmer, da inicio da Sessão com a matéria do EXPEDIENTE, passa para o 
secretário José Roberto faz a leitura da ata n°16/2019 que depois de lida e discutida 
o presidente coloca em votação e é aprovada por unanimidade.  Em continuação o 
secretário José Roberto Rosa dos Santos informa as correspondências recebidas e 
que se encontram arquivadas. Na ordem do dia temos os seguintes projetos em 
regime de urgência, O Projeto de Lei n°1397/2019– “Autoriza a alienação de terrenos 
urbanos, a implantação de loteamento Residencial, alienação de terrenos urbanos e 
dá outras providencias.” Depois de discutido pelos vereadores o presidente Marco 
colocou em votação o projeto 1397/2019 que foi aprovado por unanimidade. O 
GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Inscrito, O vereador Rui Birnfeld saudou aos presentes ressaltou o 
convite aos colegas vereadores para participarem da inauguração do asfalto da 
localidade do Morro Santo Antonio no dia 01 de novembro às 19h30min na 
sociedade da comunidade. O vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos 
presentes mais uma reunião sobre inicio de campeonato de futebol de campo mais 
uma vez está chateado, como esportivo nato sempre gostou do esporte e acredito 
que é na juventude que temos que investir e dar oportunidade de que eles possam 
jogar no segundo quadro e sim estão querendo fazer um time por localidade, é assim 
que está desvalorizado o futebol, pois são essa gurizada que trazem os pais e 
familiares parta assistir e também essa juventude fica longe das drogas e bebidas 
alcoólicas. Aqui houve um intenso debate entre os vereadores, onde teve a sugestão 
de apoiar em fazer o 2º quadro e incentivar essa juventude para fomentar o esporte. 
A vereadora Sônia Nadir Rambo cumprimentou a todos os presentes agradeceu as 
felicitações e o carinho recebido pela passagem do dia do professor, parabéns Zé 
pela iniciativa e a campanha que vem sendo feita para a Vacinação do sarampo, 
parabenizou o Remo e a Ilse pelo trabalho voluntário e o espaço que vocês 
encontraram e se organizaram para realizar este trabalho voluntario na oportunidade 
agradeço vocês e todos que realizam o trabalho voluntario. Já havia entrado em 
contato com o prefeito e com o Fabiano sobre o concurso publico que vem se 
esgotando e se há possibilidade de essas 7 pessoas que ainda falta em chamar e 3 
são do nosso município  se ainda vão se chamadas? Pelo que o prefeito me passou 
não tem demanda agora pra final de Ano mais haverá novo concurso em vista nos 
próximos meses.  O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou a todos 
parabenizou a todos os servidores públicos que dia 28 è comemorado e é importante 
atender bem aos que procuram o atendimento, parabéns aos colegas. Convido a 
todos para participar da tarde rosa no dia 26 será na praça com diversas atividades, 
e no sábado dia 19 temos o dia D da Vacinação do Sarampo das 08h00min às 
12h30min, e permanecendo no decorrer do mês todos os dias.  A equipe da 
secretaria da saúde esteve em reunião com a empresa ESB referente aos horários 
de atendimento, aos empregados Haitianos.   Depois desta reunião surgiu resultado 
positivo. O Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 19h45min. 
Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 30 de outubro de 2019, 
ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.   
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